

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

24731 *Anuncio de corrección de errores de: Autoridad Portuaria de Sevilla. Objeto: Mejora funcional del Muelle de Tablada. Expediente: CONT00050/15.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 181, de 30 de julio de 2015: El valor estimado del contrato, donde dice: 2.290.593,34. Debe decir: 2.990.593,34.

Sevilla, 31 de julio de 2015.- Presidente de la Autoridad Portuaria de Sevilla.

ID: A150036726-1